



Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky

Tlačová správa

Účasťou na maratóne zabojujeme proti rakovine

BRATISLAVA – 04. 10. 2013: Do štartovného pola jubilejného 90. ročníka košického Medzinárodného maratónu mieru sa v nedeľu 6. októbra zaradí aj 107 zamestnancov finančnej správy. Na trať vybehneme v žltých tričkách neziskovej organizácie Liga proti rakovine. Týmto spôsobom podporujeme boj proti zákernej chorobe.

Športovci z colných a daňových úradov si zmerajú sily v štyroch disciplínach – v maratóne, polmaratóne, štafetovom behu a korčuľovaní. Konkurencia bude opäť veľká. Celkový počet registrovaných účastníkov na druhom najstaršom mestskom maratóne vo svete je rekordný - okolo 9 500.

Košický maratón je zároveň aj majstrovstvami finančnej správy. Na štart sa vo farbách organizácie postaví historicky najviac pretekárov nielen zo Slovenska. Tento rok sa k nám pripojí aj 21 zástupcov z Holandska, Maďarska, Českej republiky, Poľska, Švédska, Belgicka či Lotyšska. Možno sa niektorému z bežcov podarí prekonať doposiaľ najlepší výkon Petra Vymazala (ČR) z roku 2006, ktorý zabehol maratón za 2:37:18.

Na nadchádzajúcom ročníku majstrovstiev finančnej správy sa však nebude bojovať len na poli športovom, ale aj proti jednej z najzákernejších chorôb – rakovine. **Naši bežci si oblečú žlté tričko organizácie Liga proti rakovine**, ktorej viac ako 20-ročný zápas s chorobou a pomoc pacientom ňou trpiacich je v našej spoločnosti na vrchole uznania.

Sme veľmi radi, že touto cestou môže finančná správa prispieť k šíreniu osvedčenej prevencie proti chorobe, ktorá si ročne vyžiada len na Slovensku približne 11-tisíc životov. Zamestnanci finančnej správy môžu podporiť činnosť organizácie aj prostredníctvom zbierky, ktorú sme vyhlásili v rámci inštitúcie.

Doteraz sa vo farbách finančnej (predtým colnej) správy na pretekoch zúčastnilo 422 aktívnych bežcov, z toho 50 hostí bolo zo zahraničia. Záštitu nad podujatím má každoročne Európska colnícka športová asociácia (ECSA), ktorá združuje 24 colných a daňových správ. **Tento ročník košického maratónu je zároveň 10. ročník majstrovstiev finančnej správy.**